



畅享读书之乐 沐浴浓浓书香

小记者寒假大型读书活动启动



□晚报记者 关秋丽/文 金月全/图

本报讯 “我最喜欢的书是《笑猫日记》，我还喜欢郑渊洁写的童话故事书……”2月6日上午，本报百余名小记者走进中悦·上尊，参加小记者寒假大型读书活动。据了解，川汇区图书馆在中悦·上尊组建了小记者阅览室，为小记者提供了近千本新版图书，让小记者通过读书开阔视野、增长知识，感受

浓浓的书香氛围。

活动中，市图书馆馆长李佳为小记者讲解了如何读书、如何选书以及有关读书习惯等方面的知识。小记者们在现场听得津津有味，时而抬头听讲，时而低头记录。对于李馆长现场提出的问题，小记者们也是积极踊跃地举手回答，并获得了李馆长精心准备的小礼物。

在“我的读书故事”环节中，小记者们还

分享了自己的阅读习惯和读书故事。小记者李向阳说：“我最喜欢的一本书是《爱的教育》，这本书使我懂得除了学好文化知识外，还要学会对家人、朋友之间的爱与尊重。”

小记者邵诗博也向大家介绍了自己的读书习惯：“我读书的时候，如果一本书看不完时，从来不折叠书角做标记，我会在心里记住书的页码，看书的时候也从不吃东西，这样就能很好地保护书籍了。”

走出教室撒撒欢儿——

“德国威能杯”周口晚报小记者羽毛球比赛隆重举行

□晚报记者 王俊祥 文/图

本报讯 寒假来临，小记者们终于迎来了期盼已久的欢乐时刻！2月8日，由本报联合川汇区体育局举办的“德国威能杯”小记者羽毛球比赛，在瑞克体育羽毛球馆隆重举行。

当日上午，100多名小选手的热情丝毫没有受到寒冷天气的影响，他们或在场上挥拍击球，或在场边呐喊助威。比赛过程高潮迭起，展示了少年儿童的蓬勃朝气。在这样的时刻，比赛的输赢在他们的心中已不重要，重要的是参与其中，享受体育活动的乐趣。

经过激烈角逐，男子组前四名分别由买思霖、杨默石、李长安、钱伯琛获得；女子组前两名分别由刘一诺、杨美静获得。在最后的颁奖过程中，孩子们更是欢天喜地，相互交流，相互祝贺。本次比赛既为小记者的寒假生活增添了乐趣，也锻炼了他们的身体素质，培养了团队协作的精神。



小记者小小营业员 职业体验感言

小记者丁文雅：今天虽然一件东西也没有卖出去，但是我感受到当营业员真不容易啊！

小记者轩然：体验了小小营业员后，知道了爸妈每天上班有多辛苦！

小记者李宜哲：我学会了算账、开票、整理物品等在学校学不到的知识。

小记者董庭嘉：在这里，我知道了怎样帮助别人，还要懂礼貌。

小记者刘秋含：营业员阿姨教我认识了数字的大小写以及衣服的面料，也感受到了家长挣钱的辛苦。

小记者展琪皓：当营业员真的不容易。

小记者魏一诺：通过这次活动我变得勇敢了，也明白了遇到困难不能退缩。

小记者闫瑾格：体验之后才明白，营业员是很辛苦的职业。

小记者杨涵雅：我会卖东西了。

小记者李云珂：我懂得了花钱容易，但赚钱不容易。

小记者王一博：我克服了胆怯的心理。

小记者吴妍：等顾客上门很累，但我忍住了，我不想半途而废。

小记者韩直润：我收获很多，如做事不要心急、见到顾客要热情。

小记者王艺臻：我们费了九牛二虎之力才卖出去一件商品，当营业员真不容易。

(常晶晶整理)